1. ARt 59 FA9IE | o), 0] gol 5 olakel B9e] 4

T}

@ 4714 @ 574 ® 8714
@ 1074 ® 12714

il



2.

A5 1 52EH 107 A =& 103
9] Wi Ei= 4. 9] W57t o= 7

@ 3 @ 5 Ol

9l
o
<

7tE SollA]

of 417

@ 45

S
o
o
g

tlo

® 90



@ 3 ® 4 @ 5 ® 6

D 2



A A HoA BAH R 7H= Zo] 4
Aol 5 7kA7F Qiek. A AH S
7= Z

de =

22 w& 9 7121712

D 14 714 @ 16 714
@ 22 714 ® 24 717

7Y, B AR ¢ A o2 THe

st} B M-S AAH ¢ Aoz

® 20 7H4]



@ 15 7] @ 30 714

@ 11 7}A]

® 45 7H4]

@ 40 7HA]



=4 st
& _F et F ?
s FA191 3 e 94
=2
® 2 7HA ®
6 7FA

@ 10 7HA ®1
2 7HA]

@ 8 7HA



L2, 3, 4, 59 A7 4 6739 7hol A Yol T AL Bol

s o e 7 AR g BE R HIVE?

D 1274 @ 1574 @ 2074 @ 257 ® 3070



@ 87H4] ® 15714

® 30714

@®© 2714
@ 247}



gtk

® A

® &A

@ oA



10. oW A@NA $57t FAT e

0 b=

o b~



ol
k

17} <}

[e)
oA o)z 7t7t 1744 9]



12.

FoY Sof kgt 72 270, AL T& 5747 So] ek o] FolA
A2 F2E 7Y ), R WAE v 7E0] fow, T HAE de
o] e 5L (AW 74 tha) Yith)

4 5

O @5 ©O5 @5 ©9OF



13.

[e]
T

@

19} ERI7E 71, vk, BE g ), gH 7t ol 2HE2?

N | =

@

W =

®

Wl o

@

e~ =

®

| =



14. o3 A F ¥ 0 2O o E3H]=
a:boltt. a, b °] 3t ZHZF H-6HH?
D a=2b=3 @ a=3,b=2
® a=6,b=4 @ a=4,b=6

® a=5b=5



15. o5 23} Zo] oABCD 9|4 /BCA = /ACD, /ADC = /BAC =
90° & o, x o] L& FoFH? (F, BC=9,CD =4, AC =x)




16. t3 1¥3 2o BC //DE € ®, x 9] k27

@® 10.5 @ 115 ® 1255 @ 135 ® 145






18. o= 1olA AD = /A 9 o5
otk AABD 9} AACD 9] Hol&




19. t©F& 1383} Zo] gBDEC 7} Atthe] &o] &

Dz B 16--
7] $13+ AE 9] Zo]=?

@ 11 @ 12 ® 13
@ 14 ® 15



20. & 28 A M, N2 472 AB, AC 9] $3o]1 BC = 12cm
o of, MN ¢] Zo]x?

@ 6cm @ 7cm ® 8cm @ 9cm ® 10cm



21. ©& 183} Zo] AD//BC ¢ Aty & ~10cm.
ABCD A AB,CD © $4< 217 E,F ¥
2} & of, EG <] Zo|=?
E F
B C
T~-20em--""

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm ® 9cm



22. b= ¥4 A G = aABC

o 2AZAeI. a, b 9 Lol
& JIA T AL D2WI

Q

®a=6,b=9 @ a=7b=9
@ a=9b=9 ® a=10,b=9



23. o2 19HIA BC 9 FHS M, AM 9] &
A& N o|gtal 1A} AABN = 7cem? & o,
AAMC ] Ho]=?
® 10cm? @ 1lecm? @ 12cm?

@ 13cm? ® 14cm?




24. H& 1™IA BC//ED ©]al, AE = 6cm
, EB = 3cm ©|t}. oDCBE 9] Y o]7}
180cm? & o, AABC 2] Hol&=?

@ 220 cm? @ 284 cm?

@ 318cm? @ 324 cm?

® 336 cm?



Sl & o, 2o

® 108cm?

@ 200cm?

@ 120cm?

® 300cm3

o] 1520 A7) ol

59 B1]7} 500cm?
)% o7

@ 180cm?



